

16.09.2022

AllRound Lyd + Lys

Продукты в данной статье

ESPRITE® **LEDBeam 350™**

AllRound Lyd + Lys — хорошо зарекомендовавшая себя и уважаемая прокатная датская компания, базирующаяся в Струэре, где находится известный производитель Bang & Olufsen. Она была основана Лаурсом Педерсеном и с момента основания серьезно выросла.

Сегодня AllRound Lyd + Lys имеет успешную 20-летнюю историю организации туров, концертов, мероприятий и постановок в самых разных жанрах, а недавние инвестиции в Robe LEDBeam 350 и ESPRITE привели к серьезным изменениям.

Новый комплект был доставлен как раз перед возобновлением в Дании концертов после окончательного снятия Covid-ограничений.

Как и многие другие, Лаурс и его команда, включая руководителя светового отдела Мартина Брейнхольта и руководителя отдела аренды Даниэля Санда, потратили много времени во время пандемии на размышления и обдумывание следующих инвестиций и пришли к выводу, что Robe — лучший выбор!

Им нужны были новые приборы, которые могли бы покрывать большие площадки в турах и на фестивалях и совместимые с существующим оборудованием.

«Нам нужна была серьезная мощная заливка. — прокомментировал Мартин, — Мы консультировались со многими художниками, программистами и техниками, прежде чем принять окончательное решение и эти две модели Robe упоминались снова и снова».

Тридцать шесть LEDBeam 350 и двадцать пять ESPRITE были доставлены датским дистрибьютором Robe.

Дэниел объяснил, что ESPRITE выбрали из-за его малого веса и большого количества функций, пояснив, что они выполняют огромную работу в небольших и средних театрах по всей стране, где часто имеются ограничения по нагрузке.

«ESPRITE достаточно яркие, чтобы красиво освещать фестивальные сцены и тихие и совершенные, чтобы их можно было использовать в театральных постановках, поэтому для нас это отличный выбор, учитывая текущий рабочий процесс», — говорит Мартин.

Надежность также имела решающее значение. Ни одна прокатная компания не хочет тратить деньги на ремонт или запчасти! Еще их заинтересовал светодиодный модуль ESPRITE TE. Уникальные Robe TE (TRANSFERABLE ENGINE) представляют собой интеллектуальное и экологичное решение, позволяющее использовать различные сменные модули — мощные, с высоким индексом цветопередачи, с имитацией ламп накаливания и т. д. — в одних и тех же приборах с возможностью их быстрой и легкой замены за 5-7 минут.

Эти ESPRITE — первые светодиодные профили AllRound, которые можно сдавать другими датскими прокатчикам, хотя до сих пор они все время были заняты в собственных проектах.

Что касается LEDBeam 350, то Мартину в них нравится узкий четкий луч: «Для театральных площадок и фестивалей важно, чтобы свет не рассеивался».

«LEDBeam 350 маленькие, легкие и яркие. — добавляет Лаурс, — Они идеально подходят для аренды и имеют отличную цену».

Единственными моделями Robe у AllRound были два BMFL FollowSpot и две базовые станции, приобретенные в 2019 году, которыми AllRound очень довольны, что также сыграло «важную роль» в переходе на бренд, воспринимаемый ими как солидный, стабильный и перспективный.

Сейчас компания более загружена, чем в удачном 2019 году, так как возобновились многие отложенные туры и новые приборы Robe пользуются у клиентов большим спросом.

Фото: Louise Stickland

